

PREGÃO ELETRÔNICO N° 035/2011

O **Banpará S/A** comunica a seguinte retificação na publicação n° 277798 do D.O.E, de 02/09/2011:

Onde se lê: Hora de Abertura: 10:00, leia-se: Hora de Abertura: 11:00

E ficam mantidas as demais disposições.

Juliana Naif
Pregoeira